
REFERAT FRA STYREMØTE 23. AUGUST 2001 

Tilstede: Bror Just Andersen , Vibeke Grøver Aukrust, Kirsti Klette (vara for Kamil 
Øzerk), Arne Lervik, Gøril Mellem, Solveig Rossavik, Knut Tveit  

Forfall: Torgrim Gjesme (vara for Thor Arnfinn Kleven), Berit Karseth 

Fra administrasjonen: Erik Vollen (sak 2) 

Referent: Bente Jansen  

DAGSORDEN 

GODKJENNING AV SAKSLISTE 

Sakslisten ble godkjent. Bestyrer meldte en sak under eventuelt. 

GODKJENNING AV REFERAT FRA STYREMØTE 14. JUNI 2001  

Det er kommet inn en merknad til referatet. I sak 6 ble det semt over to forslag: 
"Arbeidsplikten for stipendiater er på 214 timer pr semester. Endringer i 
arbeidsplikten gis ikke tilbakevirkende kraft. Det gjøres gjeldende for stipendiater 
som blir tilsatt fom V-2002"og "Dagens ordning opprettholdes". Det var Arne Lervåg 
som fremmet det sistnevnte forslaget, ikke Vibeke Grøver Aukrust slik det står i 
referatet fra møtet.  

SAK 1 FULLMAKTSSAKER Ingen saker  

SAK 2 ORIENTERINGSSAKER 

A:/ Forslag til budsjett 2002 

B:/ Regnskap for 1. halvår 2001  

Notat fra kontorsjef ble ettersendt  

Orienteringssakene tas til etterretning.  

ORDINÆRE SAKER  

Åpent møte 

SAK 3 TILDELING AV FORSKNINGSTERMIN FOR 2002  

Notat fra kontorsjef fulgte vedlagt 

Vedtak: 

Styret innvilget forskningspermisjon for 2002 for følgende søkere:  



Søker  
Forskningstermin innvilget i 
tidsrommet 

Vibeke Grøver Aukrust  Høst 2002 

Christian Beck  Vår og høst 2002  

Asbjørn Birkemo  Høst 2002 

Birgit Brock-Utne Vår og høst 2002  

Oddbjørn Evenshaug  Vår 2002  

Torgrim Gjesme  Høst 2002 

Karen Jensen  Vår 2002  

Berit Karseth  Vår og høst 2002  

Monica Rudberg  Vår 2002 

Knut Tveit  Vår og høst 2002  

Svein Egil Vestre  Vår 2002  

Lise Vislie  Vår og høst 2002  

De som har søkt forskningstermin for 2003 må søke på nytt neste år innen gjeldende 
frister.  

SAK 4 RAPPORTER FRA FORSKNINGSTERMIN  

Grunnet manglende innsendte forskningsrapporter ble saken utsatt til neste 
styremøte. De som hadde forskningstermin i 2000 bes om å sende inn rapporter 
snarest.  

SAK 5 HØRINGSUTTALELSE OM UTVIDET KOMPETANSEPROFIL FOR 
TILSETTING OG OPPRYKK I VITENSKAPELIGE STILLINGER 

Notat fra kontorsjef fulgte vedlagt 

Vedtak: 

Innstillingen er uklar på en del områder, noe som har medført tolkningsproblemer. 
På følgende to sentrale områder tolkes innstillingen slik: 

· Basiskompetanse innenfor område I (Vitenskapelige/faglige kvalifikasjoner) og 
område II (Øvrige kvalifikasjoner) er tilstrekkelig ved opprykk, siden kompetanse ut 
over denne bare kommer i betraktning ved rangering. 

· Når det gjelder basiskompetanse for førsteamanuenser, settes den lik kravene i 
dag: doktorgrad (I) og pedagogisk utdanning (II). 

· Når det gjelder professorer, synes gruppa å ha lagt seg på dagens krav når det 
gjelder vitenskapelig basiskompetanse (I). For basiskompetanse på område II stilles 
det krav ut over pedagogisk utdanning. Søkere må dokumentere kvalifikasjoner på 
minst to av de tre områdene pedagogiske kvalifikasjoner (ut over pedagogisk 



utdanning), formidlingskvalifikasjoner og kvalifikasjoner på ledelse/administrasjon. 
Denne spesifiseringen er ny i forhold til tidligere. Hvis kravene økes på område II, 
må de reduseres tilsvarende på område I hvis ikke det totale kravet til 
basiskompetanse for professorer skal økes. 

Når det gjelder hovedspørsmålene innstillingen tar opp, vil styret uttale: 

1. Det skal stilles krav om basiskompetanse på både område I og II  

2. Ved rangering skal område I og II normalt likestilles 

3. Institusjonen har anledning til, når spesielle behov tilsier det, å prioritere mellom 
område I og II. Dette må i så fall går klart fram av stillingsprofilen  

4. Arbeidsgruppen bør arbeide videre med å utvikle kriterier for vurdering av 
pedagogiske kvalifikasjoner som vektlegger at kvantitet ikke kan kompensere for 
kvalitet.  

5. Vurdering av egnethet kan være et godt hjelpemiddel, men bør ikke være et krav 
ved alle ansettelser i vitenskapelige stillinger  

6. Arbeidsbelastningen ved vurdering av søkere til vitenskapelige stillinger bør 
generelt ikke økes.  

SAK 6 EVENTUELT  

Styrer drøftet om en endringene som ble vedtatt i særavtalen på siste styremøte bør 
medføre endringer i timekrediteringen for nivåkoordinatorene 

Eventuelle merknader til referatet må være levert kontorsjefen innen 1. oktober.  

Knut Tveit 

bestyrer 

Bente Jansen  

kontorsjef  

 

 


